

Projekt neve: GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2017-00495 –

Üzleti rendszerek bevezetése és eszközbeszerzés megvalósítása a Techno-Produkt Kft. -nél

Kedvezményezett: Techno-Produkt Gyártó, Szerelő és Szolgáltató Kft.

A vissza nem térítendő támogatás szerződés szerinti összege: 12.260.756 Ft

A támogatás mértéke: 40%

A projekt megvalósulása: 2017. június 15. - 2019. június 14.

Projekt tartalma:

Társaságunk 2017. június 2 -án támogatási kérelmet nyújtott be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez a „Vállalati komplex infokommunikációs és mobilfejlesztések, felhőalapú online üzleti szolgáltatások terjesztésének támogatása” című pályázati kiírásra. A 2018. július 03-án átvett támogatói okirat alapján megkezdődött a projekt megvalósítása.

A TECHNO-Produkt Kft. jelen projektjében beszerzésre kerülő IT infrastruktúra elősegíti a vállalat a gyártási, értékesítési munkafolyamatok automatizálását, az egész vállalatban felhalmozódott tudás strukturálását. A bevezetett új informatikai technológia eredményeképp a vállalat üzleti folyamatai hatékonyabban kezelhetők, a gyorsabb és pontosabb információ áramlás hatására a jelenleg is meglévő vevőigény hatékonyabban szolgálható ki, ezáltal a társaság árbevétele növelhető. Az ERP és a CAD-CAM tervező szoftver integrálásával kialakított új információs rendszer segítségével az anyaglisták jobban kezelhetők és hatékonyabb raktárkezelés valósítható meg.

Társaságunk a támogatói okiratban vállalt kötelezettségeit, nyilvánosságra hozatallal kapcsolatos feladatait teljesítette, a fenntartásra vonatkozó kötelezettségek megvalósítását vállalja.

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

TECHNO-PRODUKT GYÁRTÓ, SZERELŐ ÉS SZOLGÁLTATÓ
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

ÜZLETI RENDSZEREK BEVEZETÉSE ÉS ESZKÖZBESZERZÉS MEGVALÓSÍTÁSA A TECHNO-PRODUKT KFT-NÉL

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

12,26 MILLIÓ FORINT

VISSZATÉRÍTENDŐ HITEL ÖSSZEGE:

15,33 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2017-00495

